JL_

Technigue de Multiplication par Jalousiesde3Par 2 ~ Nom:
Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme. Réponses
1 2
) 718 x 61 = ) 367 x 76 = 3) 975 x 17 = L
7/ /7 7/ 7 7 7 7
// // // // ,/ 7 // 2.
// // // // // // //
// // // Vi // // // // // Vi
7/ /// /// /// 4 /// /7 /// // /// 3
// // /, // // // // /,
7/ 7 , 7 7/ 7 7
4.
5.
4 5 6
) 516 x 93 = ) 415x 79 = ) 330 x 95 =
6.
7/ /7 /7 7 7/ 7 7
7 7 Ve /7 7 7 7
7 it .7 7 .’ 4 . 7.
Ve Vi 7 7 / Ve Ve
// Ve Vs Vi // / // 7 /7 Vi
, // // /, , // , // / /,
// // /, // // // /, 8
/// /// /, /// /// /// /// //
9.
7 8 9 10
) 837 x 58 = ) 469 x 92 = ) 707 x 74 =
11.
7 7/ /7 7 7 7 7
7 Ve 7 /7 7 7 /7
/// ,// ,// /// /// // /// 12.
7 ’ 2 , 4 7 4 4 4 /
// // // // // // // // 7 /,
// // ,/ // // // ,/
/ / / 4 4 4 4 4
/s /s V2 s s s 4 7
7 7 , 4 Ve 7 4
10 11 12
) 917 x 46 = ) 957 x 69 = ) 190 x 78 =
7 7/ 7/ 7 7/ 7/ 7/
// // // // // 7 //
7/ Ve Ve 7 e 7 Ve
7 7 7 7/ 7 /7 7
7 7 7 , 4 /7 4 7/ 4 /7
4 7 7 , 4 7 4 4 4 7
4 7 7 , 4 s 4 7 7
// // // // // // //
7 7 , 7 7 7 7 ’
7 Ve 7 Vs 7/ 4 / Vi
4 s V2 s / 4 7
Maths 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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7

e
Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme. Réponses
1) _ 2) _ 3) _
718 x 61 = 367 x 76 = 975 x 17 = N 43 798
7 1 8 3 6 7 9 7 5
4 .7 O/,’ 4/,’ 5 2 4// 4// 7 0. O/,’ O// 12 27 892
41,7 21,7 6|.” 8 21,7 11,7 21,79 1.7 9.7 7|, 5
/’/ 0 // 0 // O // /// 1 // 3 // 4 // /// 6 // 4 // 3 //
3701, 8|t 71.7"8]." 6|, 2|° 6|73 79|, 5|" ||* 16 575
//7//9//8 //8//9//2 //5//7//5
7 7 / 4 4 4 7 7 7 4 47 988
5. 32785
4 516 x 93 = 5) 415%x 79 = 6) 330 x 95 =
6. 31350
5 1 6 4 1 5 3 3 0
4//0//5// 2//0//3// 2//2//0//
4|, 5|, 9], 4|° 3.8l 7. 5|" 3|, 7, 7] 0| |7 48546
L0 0 | 3,710 14 e
71.7's5(.”"3],”8 2(.7"6].79|,” 5 1|.’5|."s|,” 0> s __43148
/// 9 /// 8/// 8 /// 7 /// 8/// 5 /// 3 /// 5/// O
9. 52 318
10. 42182
7 837 x 58 = 8) 469 x 92 = 9 707 x 74 =
8 3 7 4 6 9 7 0 7 1 _ 66033
4 11718 g 3715 718 74 47710 14 .
41,7 0[,” 5(.” 5 4.7 6.7 4|71 5(.2 9.7 0/,79 12. 14820
16,72 |5 7 o o L L s ) 2,010 2 A
8.7 4|, 4|,7 6 3.7 8|, .7 8 21.,78(.70]|,” 8
/// 5 /// 4/// 6 /// l /// 4/// 8 /// 3 /// l/// 8
10) 917 x 46 = 11) 957 x 69 = 12) 190 x 78 =
9 1 7 9 5 7 1 9 0
3,’0,’2,’4 5,’3,’4,’6 0,’6,’0,’7
4 // 6 // 4 // 8 6 // 4 // O // 2 l // 7 // 3 // 0
/// 5 /// 0 /// 4/// 6 /// 8 /// 4 /// 6/,/ 9 /// O /// 7 /// 0/// 8
2//4 //6//2 6/’1/’5/’3 4/’8 /’2/’0
/// 1 /// 8/// 2 /// O /// 3/// 3 /// 8 /// 2/// O
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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